
Serie KSerie K  

K002

K118

K240

K240P

K330

K440

Gato para levantar cualquier tipo de automóvil, 
furgonetas y vehículos comerciales ligeros.

Macaco para elevar todos os tipos de 
automóveis, furgões e veículos comerciais 
leves.

Cric pour soulever tous les types de voiture, les 
fourgons et les véhicules utilitaires légers.
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•K 002: il est particulièrement adapté à ceux 
qui travaillent surtout sur les fourgons et 
les véhicules utilitaires légers, grâce à sa 
capacité de charge et ses dimensions.

 Le système de levage est du type à 
pantographe. 

•K 002: debido a su capacidad y tamaño, es 
adecuado sobre todo para quienes trabajan 
preferentemente con furgonetas y vehículos 
de transporte ligero.

 El sistema de elevación es del tipo de 
pantógrafo.

•K 002: é especialmente adequado, pela 
capacidade e dimensões, a quem opera 
principalmente com furgões e transporte 
ligeiro.

 O sistema de elevação é de tipo com 
pantógrafo. 

•K 240: Grâce à sa hauteur limitée au repos, 
il facilite remarquablement le levage des 
véhicules qui ont une garde au sol réduite. 
Le système de soulèvement est du type 
à vérins verticaux à étages multiples.

•K 240: Gracias a la reducida altura cuando 
está en reposo, facilita notablemente la 
elevación de vehículos con poca distancia 
al suelo. El sistema de elevación es del tipo 
con cilindros verticales multietapa.

•K 240: Graças à contida altura em repouso, 
facilita notavelmente a elevação de meios 
com reduzida luz no solo. O sistema de 
elevação é do tipo com cilindros verticais 
multiestágio.

•K 330: extrêmement robuste et puissant, il est 
surtout indiqué pour les travaux astreignants 
sur les véhicules lourds. Le système de 
soulèvement est du type à vérins verticaux à 
étages multiples. La course de soulèvement 
va de 175 à 560 mm (avec des rallonges).

•K 330: extremadamente robusto y potente, es 
adecuado especialmente para trabajos extremos 
en vehículos pesados. El sistema de elevación es 
del tipo con cilindros verticales multietapa. 
La amplitud de elevación oscila entre 175 y 560 
mm (con alargadores).

•K 330: extremamente robusto e potente, 
é especialmente apto para trabalhos 
extremos em meios pesados. O sistema de 
elevação é do tipo com cilindros verticais 
multiestágio. O curso de elevação vai de 175 
a 560 mm (com prolongamentos).
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•K 240 P: Ses caractéristiques sont 
analogues au modèle K 240, il est donc très 
facile à transporter et adapté au dépannage 
mobile. Le système de soulèvement est 
du type à vérins verticaux à étages 
multiples.

•K 240 P: Presenta características análogas 
al K 240, pero es muy fácil de transportar, 
y por tanto, apto para la asistencia móvil. 
El sistema de elevación es del tipo con 
cilindros verticales multietapa.

•K 240 P: Com características análogas ao K 
240, é muito fácil de transportar e, portanto, 
é adequado à assistência móvel. O sistema 
de elevação é do tipo com cilindros 
verticais multiestágio.

•K 440: puissance et maniabilité sont les 
caractéristiques principales de ce modèle. Le 
système de soulèvement est du type à 
vérins verticaux à étages multiples. La 
course de levage avec les rallonges fournies 
en série va de 235 mm à 605 mm.

•K 440: Potencia y maniobrabilidad son las 
características principales de este modelo. 
El sistema de elevación es del tipo 
con cilindros verticales monoetapa. La 
amplitud de elevación con alargadores, de 
serie, oscila entre 235 mm y 605 mm.

•K 440: Potência e facilidade de manobra são 
as características principais deste modelo. 
O sistema de elevação é do tipo com 
cilindros verticais monoestágio. O curso 
de elevação com prolongamentos fornecido de 
série vai de 235 mm até 605 mm.

•K 118: il est destiné aux travaux 
astreignants sur les véhicules lourds et 
permet d'atteindre des points d'accrochage 
les plus internes. Le système de levage 
est du type à pantographe avec une 
course allant jusqu'à 650 mm du sol.

•K 118: está destinado a trabajos intensivos 
con vehículos pesados y permite alcanzar 
puntos de toma muy internos. el sistema 
de elevación es del tipo de pantógrafo 
con amplitud de elevación hasta 650 mm 
del suelo.

•K 118: é destinado a um trabalho intensivo 
com meios pesados e permite alcançar 
pontos de tomada muito internos. O 
sistema de elevação é do tipo com 
pantografo com curso de elevação de até 
650 mm do solo.
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NEXION SPA - ITALY 

www.sice.it - sice@sice.it

FR  Données techniques  ES  Datos técnicos PT  Dados Técnicos   

Les photographies, caractéristiques et données techniques n’engagent en rien le fabricant. Elles peuvent subir des modifications sans préavis. Las fotografías, las características y los datos técnicos no son vinculantes. 
La empresa se reserva el derecho de modificarlas en cualquier momento. Fotografias, características e os dados técnicos não são vinculantes e podem sofrer modificações sem aviso prévio.

Modèle Modelo Modelo K 002 K 118 K 240 K 240 P K 330 K 440

Voiture • Coche • Carro •

Véhicules utilitaires • Vehículos comerciales • veículos comerciais • • • • • •

Camions et bus • Camiones y autobuses • Caminhões e ônibus • • • • •

Capacité de charge maxi • Capacidad máxima • Capacidade máxima t 2 16 28 28 60 40

Capacité de charge maxi 1er étage 
Capacidad máxima 1a etapa
Capacidade máxima 1ª etapa

t - - 28 28 60 40

Capacité de charge maxi 2er étage
Capacidad máxima 2a etapa
Capacidade máxima 2ª etapa

t - - 18 18 40 -

Capacité de charge maxi 3er étage
Capacidad máxima 3a etapa
Capacidade máxima 3ª etapa

t - - - - 20 -

Hauteur de levage
Altura de elevación
Altura de elevação

Mini
Mínima
Baixo

mm 125 160 150 150 175 235

Maxi sans extensions
Máximo sin extensiones
Máxima sem extensões

mm 505 650 307 307 410 370

Maxi avec extensions
Máximo con extensiones
Máxima com extensões

mm - - 457 457 560 605

Extensions 50 mm
Extensión 50 mm
Extensão 50 milímetros

- - 1 1 1 -

Extensions 55 mm
Extensión 55 mm
Extensão 55 milímetros

- - - - - 1

Extensions 90 mm
Extensión 90 mm
Extensão 90 milímetros

- - - - - 2

Extensions 100 mm
Extensión 100 mm
Extensão 100 milímetros

- - 1 1 1 -

Pression de service
Presión de servicio
Pressão de serviço

bar 8-10 8-10 8,5-10 8,5-10 8-10 8-10

Masse
Peso
Peso

kg 40 116 38 38 82 61
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